

变性美女小琪找回“面子”

赢了肖像权侵权官司,准备向法院申请强制执行

□晚报记者 邢进
实习记者 王晋晋

本报讯 “判决书已经下来两个多月了,但是对方到现在也没有道歉,也没有支付赔偿金。”昨天上午,变性美女小琪说,她于2006年6月底起诉的登封市某医疗美容机构负责人侵犯其肖像权

一案,已经胜诉,但对方未按法院判决执行。

照片印上美容整形宣传页
2006年6月2日,小琪偶然发现,自己的照片被印在登封市医疗美容整形门诊部对外散发的宣传彩页上。小琪要求其立即停止侵权行为,但对方未予理睬。小琪遂委托律师,将该美容机

构负责人郝某起诉至登封市法院。

在诉状中,小琪认为该门诊部擅自将大量印有自己肖像的广告宣传单在社会上发放,以此招揽业务,严重侵犯了自己的肖像权。小琪要求对方停止侵权行为,收回并销毁广告宣传资料,在省知名媒体上公开道歉,并

要求赔偿精神损害抚慰金10万元。

官司赢了对方不执行

登封市法院审理后认为,登封市医疗美容整形门诊部已经侵犯了小琪的肖像权。法院对小琪要求公开赔礼道歉的诉讼请求予以支持,但对其要求让被告在省

知名媒体上公开道歉的方式,法院认为系侵犯肖像权纠纷,被告侵犯小琪肖像权的场地、时间均有限,因而应以书面方式赔礼道歉为宜。对于小琪提出的赔偿10万元精神损害抚慰金,法院认为过高,考虑到侵权情节、场合和社会影响,酌定为3000元整。

2006年11月30日,小琪拿到了法院判决书,但至今未接到对方任何形式的道歉,也没有收到赔偿金。“其实钱不重要,我注重的是书面道歉。”小琪表示,“如果他们还是没有表示,我将向法院申请强制执行,以维护自己的合法权利。”

2005年以来,洛阳市两劳释放人员岳海立、张明亮分别在郑州、洛阳等30多个地方,冒充公安人员办案,抢劫、骗取现金45万余元,手机30余部,银行卡30余张,累计作案50余起。日前,两嫌犯被登封市公安局抓获。昨天上午,记者跟随登封警方赶赴洛阳追缴被劫赃物。



冒充警察,连骗带抢

作案50余起,“得手”现金45万余元及大量财物



□晚报记者 袁建龙 通讯员 袁俊锋 张朝晖 文/图

两“警察”一次抢劫30多万元

2006年12月23日下午4时许,登封市公安局接到新乡市封丘县黄陵乡农民贾小全和表哥田文定(均系化名)报案称:22日下午,他们在登封市卢店镇市场被两个“警察”骗到朝阳沟水库旁一座窑洞内,强行用手铐和鞋带将二人捆绑,并对两人进行殴打和打火机烧烤,抢走现金20510元和5张邮政储蓄卡,强迫他们说密码后离开。23日中午,两人挣脱捆绑,发现卡内的存款被全部取走,共被抢303760元。

贾小全回忆当时的情景说,一个“警察”从公文包里拿出一个警察用的钱夹子,朝他们两个眼前一亮,说道:“我是公安局的,这里刚发生一起杀人案件,请你们配合我们工作,到现场对比一下脚印。”然后举起对讲机喊道:“王队,王队,这里发现两个嫌疑人。”很快就有个“警察”跑到跟前,拉开公文包的拉链,露出手铐,“配合好的,就不用戴手铐了。”前边的“警察”又在对讲机里说道:“第一组收到没有,第二组收到没有,马上赶到现场。”

假警察装备齐全“业务”熟练

朝阳沟水库抢劫案件,引起登封市公安局的高度重视,经过缜密侦查,很快查实两“警察”其实就是潜伏在洛阳市区内的两劳释放人员岳海立、张明亮,而且两嫌犯在登封作案不止这一次。

2007年1月29日深夜,登封市公安局民警在洛阳将岳海立、张明亮抓获。

据了解,岳海立和张明亮在三门峡监狱服刑时结识。2005年10月份,岳海立找到张明亮,商量后

决定冒充警察,以办案的名义,将他人骗到偏僻的地方,骗抢财物。

岳海立买了一身“警服”,张明亮买了一身“作训服”,然后又配备了手铐、公文包、警用钱夹子、对讲机等物品。为了让受害人相信他们是真的警察,岳海立说,在“办案”过程中,他们特意使用了许多警察用的专业术语。

目前,此案正在进一步调查取证。民警提示说:2005年以来发生和遭遇类似案件的,请和登封市公安局联系或到该局刑侦大队核实。

假证应聘月嫂 席卷客户钱财

法院判决某爱婴中心负替代偿还责任

□晚报记者 孙娟
实习记者 李丹

法庭宣判

本报讯 月嫂趁家中无人卷走价值7万多元的财物,甚至连4只宠物狗也不放过。昨日,董先生将提供月嫂的某爱婴服务中心告上法庭。

案情回放

2006年9月,董先生在该服务中心雇了一个名叫“李巧”的月嫂,并口头约定试用期为三天,谁知,李巧在此期间将董先生家中财物席卷一空。警方调查后得知,这个月嫂冒用了李巧的身份,后有部分现金和衣物无法追回。

为此,董先生将爱婴服务中心告上法庭,要求赔偿经济损失700元及衣物损失,精神损害费500元。

昨天上午,这起侵权赔偿诉讼案在金水区人民法院开庭。

该爱婴服务中心代理人称:“董先生没有给我们交纳定金,而李巧案发正好是试用第三天,我们之间没有签订任何服务合同,因此我们不存在任何违约行为。”

金水区法院经审理后认为,被告给原告提供服务时没有严格审查月嫂的真实身份,作为专业母婴服务机构与月嫂“李巧”之间存在雇佣关系,应负替代偿还责任。

最后,法庭宣判该爱婴服务中心支付赔偿金1100元以及精神赔偿金500元。

宣判后,该爱婴服务中心表示不服,要求上诉。

线索提供 金研

《一份大盘鸡惹两起纠纷》追踪

女顾客阻碍执行公务被拘10天

□晚报记者 张华

本报讯 昨日,警方经多方调查取证,认定女顾客何喜琴阻碍警察依法执行公务,决定给其治安拘留10日的处罚。

据金水警方调查,2月7日13时09分,南阳路派出所民警李钦、聂彦宇接110指令:卫生路与同乐路交叉口

鑫鑫饭店内发生纠纷,民警赶到现场调查时,何喜琴上前拽住聂彦宇的毛衣领子,当众辱骂,并朝他的右膝部踢了一脚,聂彦宇倒在地上后还被她拽住衣领。民警告诉她再不松开就违法了,但该女子没有听从。后金水刑侦三中队民警赶到现场后控制住局面。

春节前夕是家电市场一年中最为密集的旺销期。进入2007年以来,在国内家电第一品牌海尔的大力推动下,一股强劲的整套家电春潮正席卷节前市场,不少新婚新居人士在成批购买家电产品时不再像以往那样劳神费力地逐件采购,而是一次性购置整套化的组合产品。

近日,笔者深入我市主要家电卖场,近距离与几位整套家电购买者进行了一番“亲密接触”。

家住金水区的张先生,是证券公司的一位管理人员,春节前他刚刚为新居购

买了一套海尔整套家电。张先生介绍说,像他这种乔迁新居的人大多都抱有一种想法,把家电一次性搞定,免去奔波劳累之苦。如今家电市场的品牌太多,产品型号也是五花八门,而他因为平时工作繁忙,又不能花太多时间去逐一咨询。他最为看中的就是海尔整套家电的服务。张先生说,海尔整套家电VIP工程师不是简单地向他推销产品,而是首先详细询问了他的房型特点和个人喜好,之后根据他的情况推荐

节前动态:整套家电受青睐

了适合的整套家电组合。从整套购买到整套送货、整套安装,仅仅一个上午就轻松搞掂了。不仅省心省力,一站到位,而且又有大品牌的服务作保障。如果是购买不同品牌的家电,光是上门送货、安装就要好几拨人,真不知要耗费多少时间呢。

孙女士是一位即将迈入新婚殿堂的高级白领。上周一,她在海尔专卖店选中了一套“欢”系列的整套家电,她告诉笔者,家电与家居整体风格的统一是她选购家电

的主要因素,显然逐件采购是很难做到这一点的。孙女士的家装风格是时尚、活泼的米黄色,而海尔整套家电VIP工程师为她推荐的整套家电外观也是鲜亮、明快的色调。与自己家装风格非常协调。另外,海尔的整套家电,也省去了单品购买所带来的售后服务上的不便。“现在好了,只要记住一个售后服务热线,以后家里全套家电的服务就轻松解决了。”

今年春节前,郑州海尔工贸公司为大力推广整套家

电,在河南市场重磅推出了“七重豪礼迎新岁”感恩活动,此举也成为节前整套家电吸引市民的一大亮点。上周六,笔者在郑汴路家电市场新兴商贸海尔专卖店见到一对刚刚购买了一套“悦”系列整套家电的新婚夫妇。他们告诉笔者,小两口购买海尔整套家电时,除获赠一部价值近千元的时尚手机外,还加入了海尔俱乐部,并得到春联、福字等丰富多彩的新年大礼。海尔工作人员告诉他们,每购买一件海尔

产品还可获赠海尔奥运体验卡一张,网上登录后有机会参加抽奖,获取2008年北京奥运会门票!

郑州海尔工贸公司透露,自今年一月份以来,在“欢”、“悦”两大系列整套家电新品的带动下,海尔整套家电的销量一路攀升,由于各地海尔专卖店订货热情高涨,原定试销的第一批“欢”、“悦”系列数百套整套家电被争购一空。目前,他们已向总部紧急追加了订单。“整套家电,正成为这些专卖店抢占节前市场的秘密武器!”

(郎沛)